

Herní mosty: radost pro všechny generace nejen U jezírka

Okres: Ústí nad Orlicí

ORGANIZACE	
Název organizace	Rodinné centrum Dětský svět z.s.
Krátké představení organizace	<p>Rodinné centrum Dětský svět, to je bezpečný a inspirativní prostor pro děti, rodiče i seniory. Naše aktivity jsou zaměřeny na podporu a posilování pozitivních vztahů v rodině i mezi generacemi a osobní rozvoj u všech generací. Pro rodiny s dětmi nabízíme dopolední kluby rodičů, poradenství, vzdělávání formou kurzů i přednášek, Senioři se scházejí na kurzech Akademie 3. věku a Kavárniče dříve narozených. Rodiny s dětmi (i dospělými) s PAS a dalšími jinakostmi mají také svůj prostor k setkávání a volnočasové aktivity. Pravidelně pořádáme komunitní akce, kde se setkávají všechny zmíněné skupiny. Fungujeme od roku 2000 a v průběhu let jsme prošli vývojem od čistě dobrovolnické organizace ke skoro profesionální. Nyní máme 3 zaměstnance na HPP, 20 na DPP a DPČ.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	B. Martinů 980, 563 01 Lanškroun <i>Sídlo.</i>
Web organizace	www.rclanskroun.cz
Kontaktní osoba	Vladislava Hanyšová
E-mail	vladislava.hanysova@rclanskroun.cz
Telefon	777257709
PROJEKT	
Název projektu	Herní mosty: radost pro všechny generace nejen U jezírka
Místo realizace projektu	Lanškroun
Stručná anotace projektu	<p>Podívat se s babičkou na pohádku. Poslechnout si s dědou hudební vystoupení. S mámou a tátou vytvořit kousek z komunitní malby. Všichni společně si hrát a dovádět na interaktivních herních prvcích a hlavně se co nejvíc radovat. Tohle všechno můžete s námi zažít na mezigeneračním festiválku U jezírka na zahradě Sociálních služeb Lanškroun. Vytvoření příjemné atmosféry a unikátního zážitku, kdy si napříč věkem společně užijeme jedno neobyčejné sobotní odpoledne. Přijďte se také podívat ☐</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>1. CÍL Zorganizovat mezigenerační festiválek pro přibližně 200 návštěvníků s nabídkou různorodých aktivit pro všechny věkové skupiny, včetně kreativních dílen, tvorby společného obrazu, herních zón a výstavy obrazů. Program akce bude zahrnovat aktivity pro děti, dospělé i seniory, s důrazem na společné sdílení a spolupráci mezi generacemi, do kterých se zapojí alespoň 4 organizace pracující s některou z cílových skupin. Jednoduše řečeno: Naším cílem je vytvořit nezapomenutelné sobotní odpoledne plné smíchu, radosti a pozitivní nálady, s důrazem na mezigenerační setkání a vzájemné porozumění. 2.CÍL Na mezigenerační festiválek pořídit pět mobilních interaktivních herních prvků, které budou využívány právě na festiválku, a to i v dalších ročnících, a dále na různých komunitních aktivitách v našem městě, které pořádá Rodinné centrum Dětský svět z.s. a Sociální služby Lanškroun</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>

Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Děti a mládež Handicapovaní Senioři Maminky s dětmi Kultura Aktivní stárnutí Jiné (uvedte níže)
Jiná cílová skupina	rodiny s dětmi <i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>
Klíčové aktivity projektu	<p>1. Pořízení mobilních interaktivních herních prvků Bude se jednat o různé balanční a motorické pomůcky, které mohou používat jak děti, tak senioři. Konkrétní pomůcky budou vybrány po společném návrhu a výběru zaměstnanců Rodinného centra Dětský svět a Sociálních služeb Lanškroun (Domova pro seniory) tak, aby je obě organizace mohly co nejeefektivněji využívat při společných i individuálních aktivitách. 2. Organizace a realizace Mezigeneračního festivalku U jezírka Zajištění hlavního programu, doprovodného programu a zázemí pro 4. ročník festivalku a samotná realizace - Zázemí festivalku znamená zaplnit venkovní prostor u jezírka stany, které poskytnou stín pro návštěvníky, připravit podium a ozvučení, místo na občerstvení a sezení, herní, vodní a tvořivou zónu s vybavením. Klienti a zaměstnanci Domova připraví drobné občerstvení a společnými silami zajistíme prodej, či oslovíme sociální podnik či chráněnou dílnu v blízkém okolí, který nám prodej občerstvení zajistí. - Doprovodný program zahrnuje tvořivé dílny, které jednak realizuje rodinné centrum, ale hlavně partnerské organizace MŠ a ZŠ Dolní Třešňovec, Lesní klub Březinka a Mezi námi o.p.s. Na festiválek je tak potřeba společná domluva a příprava konkrétních aktivit a s tím spojené zajištění materiálu a pomůcek. - Hlavní program zahrnuje výběr a oslovení účinkujících a zajištění všech podmínek, které pro svoje vystoupení budou potřebovat. Program se bude skládat z hudebního vystoupení (dechová hudba, pěvecký sbor, cimbálovka,...), divadla pro děti a dětské interaktivní vystoupení (dětská show, kouzelník...). U jednotlivých aktivit bude záležitost, které vystupující se nám podaří zajistit. 3. Spolupráce organizací Propojení zaměstnanců Rodinného centra Dětský svět z.s. a zaměstnanců Sociálních služeb Lanškroun při přípravě a samotné organizaci festivalku přináší nové kontakty, nápady a možnosti spolupráce při poskytování konkrétních služeb obou organizací.</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	září 2024 - získání finančních prostředků v Burze filantropie listopad - prosinec 2024 - oslovení účinkujících hlavního programu a základní domluva leden - únor 2025 - proces výběru interaktivních herních prvků (návrhy, diskuze, finální výběr) - oslovení organizací k doprovodnému programu a domluva na aktivitách - domluva na vypůjčení potřebného zázemí pro festival (podium, stany, lavice) - hledání sociálního podniku či chráněné dílny na zajištění občerstvení březen - duben 2025 nákup materiálu, příprava a propagace projektu, příprava skupinového kreativního projektu, postupné ladění jednotlivých aktivit festivalku červen 2025 - ladění detailů a samotná realizace mezigeneračního festivalku do konce července 2025 - vyúčtování a závěrečná zpráva dokud se nerozpadnou - využívání mobilních interaktivních prvků na komunitních a mezigeneračních aktivitách oběma organizacemi <i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i>
Rozpočet projektu	Hudební vystoupení 20 000 Kč Divadlo 8 000 Kč Dětské interaktivní vystoupení, dětská show 16 000 Kč Mobilní interaktivní herní prvky 27 000 Kč Materiál 7 000 Kč Vypůjčka podia 11 000 Kč Ozvučení 6 000 Kč Vypůjčka lavic, stanů 3 000 Kč CELKEM 98 000 Kč Mzdy zaměstnanců, kteří se podílejí na organizaci a zajištění festivalku, obou organizací jsou hrazeny z rozpočtů organizací. <i>podrobné členění:</i> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	63 000 Kč <i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>

<p>Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?</p>	<p>15 000 Kč město Lanškroun 5 000 Kč vlastní zdroje Rodinné centrum Dětský svět 5 000 Kč Sociální služby Lanškroun 10 000 Kč dobrovolné příspěvky návštěvníků festivalku</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
<p>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</p>	<p>Materiální pomoc je pro nás určitě upotřebitelná. Uvítáme různý materiál na dílničky (výrobky umíme vymyslet podle toho, jaký materiál máme k dispozici, jsme kreativní). Poradíme si s potravinami, které zpracujeme na občerstvení a z balíku zrnkové kávy uděláme výborné kapučíno.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
<p>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</p>	<p>V takovém případě buď rozšíříme program festivalku, nebo je použijeme na pořízení většího množství herních prvků, nebo pořídíme pomůcky na trénink paměti (festivalček totiž není naší jedinou společnou aktivitou - rodinné centrum pořádá kurz tréninku paměti pro veřejnost a zároveň náš lektor je zaměstnancem domova, a tak naše pomůcky využívá i u aktivit domova pro svoje klienty)A když by i tak ještě zbylo, schováme si je na další ročník.</p>
<p>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</p>	<p>Rádi nabídneme jednorázové aktivity pro rodiny zaměstnanců donátora. například tvořivé dílny při různých firemních akcích, venkovní hry, různé slavnosti týkající se svátků, nebo třeba připravíme konkrétní program v našem rodinném centru pro rodiče na rodičovské dovolené, kteří u donátora pracují. Jsme schopni realizovat vzdělávací a osvětové akce. V našem rodinném centru máme certifikovaného trenéra paměti, jehož služby můžeme také nabídnout. Z našich zkušeností při spolupráci s donátory, kteří podporují aktivity našeho RC, je pro nás lepší na konkrétní spolupráci jednat přímo s donátorem. Při plánování společných aktivit, nebo aktivit uvedených v předchozím bodě často vycházíme z toho, co donátor třeba produkuje. A samozřejmě moc rádi donátory uvítáme na našem festivalku.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<p>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</p>	<p>Ano, už se těšíme!</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p>Příloha 1 - Čestné prohlášení</p>	<p>cestne-prohlaseni-nno-k-4.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p>Příloha 2 - Logo organizace</p>	<p>logo-zs-barevne.png</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p>Příloha 3 - Fotka projektu</p>	<p>rc-lanskroun-mezigeneracni-festivalek-1.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p>Příloha 4</p>	<p>-</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>